
  
 

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA VINTE E 

CINCO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELO 

VEREADOR DAVI DE SOUSA OLIVEIRA. Compareceram às nove horas, ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio 

Maroca (Cláudio Roberto Chaves da Silva), Dr. Davi Sousa (Davi de Sousa 

Oliveira), Elesbão Filho (Elesbão Pereira de Menezes Filho), Hilmar Sérgio 

(Hilmar Sérgio Pinto da Cunha), Neném do Dourado (José Cleidiomar de Souza), 

Roberto do Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Cátia 

Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson 

Nascimento Almeida). NOTA: As Vereadoras Jane Martins, Rose Mayre Monteiro, 

Raquel Girão e Gleide Rabelo estão participando do Encontro Nacional de Gestores 

e Legislativos Municipais, que ocorre de 23 a 26 de setembro de 2025, em 

Florianópolis/Santa Catarina. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de setembro do ano em curso. O Senhor Presidente colocou 

o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que o secretário fizesse a Leitura do Expediente: Ofício 2309/A 

Gabinete da Prefeita, Oficio s/n Vereador ÉSIO, Oficio s/n Vereador WEDER, Ofício 

s/n Vereador JÚNIOR, OFÍCIO s/n SUPLENTES, Ofício Ministério Público, Ofício 

IMAMN, Oficio Tribuna Livre, PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 33/2025 que dispõe sobre 

a elaboração de Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal com o objetivo de indicar 

à Chefe do Poder Executivo Municipal a concessão de incentivo financeiro aos 

catadores de resíduos recicláveis que atuarem na coleta seletiva em eventos festivos 

do calendário oficial do Município de Morada Nova/CE., e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 075/2025 Dispõe sobre a criação de logradouro público no Município 

de Morada Nova/CE, com a seguinte denominação: Rua José Rodrigues de Almeida, 

e dá outras providências. Projeto de Lei nº 076/2025 Institui no âmbito do Município 

de Morada Nova/Ce, o Dia Municipal do Maçom e dá outras providências. O 

Presidente Hilmar Sérgio se pronunciou, discorrendo que a posse dos suplentes de 

vereadores RENATO MOREIRA, RÉGIS RUMÃO E JOÃO PERBOYRE (NINO) ficará 

para a próxima semana, em consonância com o art. 81, inciso III, do Regimento 

Interno. Destacou que a prefeita acertou ao dar oportunidade aos suplentes. 

Ressaltou que a câmara incorre em erro se houver a posse, com o suplente estando 

em cargo em comissão, por isso a necessidade do envio de todas as documentações 

dos suplentes, para serem analisadas. Pediu que os suplentes escolham se querem 

tomar posse na quarta ou na quinta-feira. Pediu desculpas a todos os presentes, que 

vieram com o intuito de assistir à posse. Não ocorreram pronunciamentos no Grande 

Expediente. Não ocorreram votações na Ordem do Dia. Não havendo mais o que 
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tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia 

Dois de Outubro de Dois Mil e Vinte e Cinco. Do que eu, Davi de Sousa Oliveira, 

Segundo Secretário, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de 

aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

 

 Secretário: _________________________________________________________ 
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